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Кто из педагогов может претендовать на получение звания «Ветеран труда»

Порядок присвоения звания «Ветеран труда» во Владимирской области регулируется ФЗ ОТ 12 ЯНВАРЯ 1995 Г. N 5-ФЗ "О ВЕТЕРАНАХ" (с изменениями и дополнениями, в т.ч. с изменениями от 1 июля 2016 года в статью 7) и «ПОЛОЖЕНИЕМ О ПОРЯДКЕ И УСЛОВИЯХ ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЯ «Ветеран труда»» (ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ от 18 мая 2006 года N 370).
[bookmark: _GoBack]Во Владимирской области на присвоение звания «Ветеран труда» могут претендовать педагоги, имеющие трудовой (страховой) стаж не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин, из них не менее 15 лет работы в отрасли образования и награжденные одной из нижеперечисленных наград: 
· ордена или медали СССР или Российской Федерации;
· почетные звания СССР или Российской Федерации;
· почетные грамоты и благодарности Президента России;
· ведомственные награды Министерства образования и науки Российской Федерации, к которым относятся:
· Золотой знак отличия Министерства образования и науки Российской Федерации;
· медаль К.Д. Ушинского;
· медаль Л.C. Выготского;
· почетное звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации»;
· почетное звание «Почетный работник науки и техники Российской Федерации»;
· почетное звание «Почетный работник сферы воспитания детей и молодежи Российской Федерации»;
· нагрудный знак «За милосердие и благотворительность»;
· Почетная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации;
· Благодарность Министерства образования и науки Российской Федерации.

Педагоги, претендующие на присвоение звания «Ветеран труда», подают в государственное казенное учреждение социальной защиты населения по месту жительства заявление, паспорт, а также документы, подтверждающие:
- награждение орденами или медалями СССР или Российской Федерации, либо присвоение почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награждение почетными грамотами Президента Российской Федерации или благодарностью Президента Российской Федерации, либо награждение знаками отличия Министерства образования и науки Российской Федерации за заслуги в труде и продолжительную работу не менее 15 лет в образовании;
- трудовой (страховой) стаж, учитываемый для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин.
Для присвоения звания «Ветеран труда» могут быть представлены подлинники или заверенные копии необходимых документов.
Заявления со всеми необходимыми документами рассматриваются департаментом социальной защиты населения администрации области. Департамент готовит проект постановления администрации области о присвоении звания «Ветеран труда» либо уведомление об отказе в присвоении этого звания. 
Уведомление об отказе в присвоении звания «Ветеран труда» в 5-дневный срок после принятия этого решения направляется департаментом социальной защиты населения администрации области заявителю с указанием причин отказа.
Педагогу, которому присвоено звание «Ветеран труда», в течение 1 месяца со дня подписания постановления администрации области, выдается удостоверение ветерана труда.
