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Профсоюз за сокращение избыточной отчётности учителей!!!

В связи с многочисленными обращениями учителей о растущей отчётности, не связанной с их должностными обязанностями, вопрос о её снижении по настоянию Профсоюза работников образования и науки РФ рассмотрен на заседании Госсовета 23.12.2015 года. Президент поручил разработать и реализовать комплекс мер по снижению административной нагрузки на образовательные организации, в том числе путем сокращения контрольно-надзорных мероприятий; а также по уменьшению нагрузки учителей, связанной с составлением ими отчетов.
Во исполнение данного поручения был проведён анализ документооборота образовательных организаций, реализующих программы начального, основного и среднего общего образования, с привлечением общественности и экспертов, в том числе из числа руководителей и учителей школ.
Подготовлено совместное письмо Министерства образования и науки Российского Федерации и Общероссийского Профсоюза образования «Рекомендации по сокращению избыточной отчетности учителей», регламентирующее снижение не образовательной нагрузки на школу, директоров и учителей. Письмо направлено руководителям органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования и в региональные (межрегиональные) организации Профсоюза с целью дальнейшего распространения среди работников образовательных организаций.
На федеральном уровне проводится работа по модернизации отраслевой статистики в сторону уменьшения, Министерством образования приняты изменения во ВГОСы в части снижения обязательных разделов рабочей программы по предметам.
[bookmark: _GoBack]Письмом предусмотрено, что выполнение учителем обязанностей администрации школы, составление отчетности, разработка и актуализация документов, ведение которых напрямую не предусмотрено Федеральным законом, должностной инструкцией и трудовым договором учителя, может осуществляться только за дополнительную плату, размер которой определяется по соглашению сторон.


Уважаемые педагоги! 
Вступайте в профсоюз, чтоб ваши голоса были присоединены к многомиллионной армии членов профессионального союза при отстаивании прав работников сферы образования.


ТОЛЬКО ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА!!!
