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Скидки членам профсоюза.

Владимирская городская организация профсоюза работников народного образования и науки РФ заключила договоры на предоставление скидок членам профсоюза. Работа по заключению новых договоров на предоставление скидок членам профсоюза, продолжается.

Сегодня можно воспользоваться следующими скидками:
Салон-парикмахерская «Пантера» предоставляет членам профсоюза 10% скидку на все услуги салона при предъявлении профсоюзного билета и флаера. (Телефон: 44-13-50; г. Владимир, ул. Чайковского 40а, 3 этаж, офис 37). Флаеры есть во всех профкомах образовательных организаций города. 
Магазин «Галерея цветов» (г. Владимир, ул. Горького, д.60) предоставляет скидки на цветы и сопутствующие товары:
· при покупке на сумму до 1500 руб. - в размере 15%

· при покупке на сумму свыше 1500 руб. –  в размере 20%

Скидки предоставляются членам профсоюза и членам их семей при предъявлении письма установленной формы (форма письма указана в приложении к договору).
ОАО «Владимирская офсетная типография» предоставляет членам профсоюза скидки на всю печатную продукцию в размере от 5 до 15 %, в зависимости от тиража, при предъявлении профсоюзного билета и письма установленной формы (форма письма указана в приложении к договору).
Информация о действующих скидках и формы документов размещены на сайте городской организации профсоюза. Адрес сайта http://профсоюз33.рф/

Вступи в профсоюз и получи

дополнительные скидки на товары и услуги!

