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Информационный бюллетень

Вступи в профсоюз и твой голос укрепит позицию Профсоюза!!!
В условиях геополитической напряженности и социальной нестабильности в стране профсоюзному сообществу как никогда необходимо сплоченно действовать в интересах педагогического сообщества. На сегодня самая сложная проблема, требующая внимания Профсоюза – это очередная попытка некоторых органов Федеральной власти сократить социальные обязательства государства. Последнее время Правительство России пытается экономить. Однако все его «экономические» предложения и состоявшиеся решения, по сути, сводятся только к попыткам сократить расходы на зарплаты и пенсии.
В материалах Минфина России «Об основных направлениях бюджетной политики на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 года» предлагается:

- не индексировать заработные платы бюджетникам

- заменить понятие «средняя заработная плата» на понятие «среднемесячный доход от трудовой деятельности», причём включать в подсчёте среднемесячного дохода доход от подсобных хозяйств, что влечёт за собой снижение заработной платы
- предполагается введение понижающих коэффициентов к заработной плате педагогических и медицинских работников, имеющих право на сокращенную продолжительность рабочего времени и удлиненные отпуска

- введение «периода ожидания» - невыплаты пособия в течение первых дней (первого дня) нетрудоспособности

- постепенное повышение пенсионного возраста, реформирование системы досрочных пенсий

- отказ от выплаты пенсии работающим пенсионерам при общем доходе свыше 2,5 прожиточных минимумов пенсионера

В этих сложнейших социально-экономических условиях Федерация независимых профсоюзов РФ, ассоциация профсоюзов непроизводственной сферы, Центральный Совет общероссийского профсоюза образования прилагают все усилия для сохранения достигнутого уровня заработной платы и социальных льгот и гарантий работников.
Современное трудовое законодательство передало все полномочия по обеспечению деятельности образования, определению уровня и условий оплаты труда на места - в субъекты, муниципальные образования и даже образовательные организации. В этой связи очень большое значение имеет активность наших профсоюзных органов на местах.

Профсоюз может быть по-настоящему сильным только при условии, когда сильны первички!
Но разве можно признать нормальным, что первичные профорганизации до сих пор не созданы в 15 учреждениях образования г. Владимира, а в большинстве учреждений города их состав менее половины от числа всех работающих в школе или детском саду? 

А ведь в соответствии с новым Законом «Об Образовании» только первичная профсоюзная организация является представительным органом работников!!!
Уважаемые педагоги!!
Так кто же будет отстаивать ваши права в случае коллективных действий?
В соответствии с законодательством РФ это можно сделать
только через первичную профорганизацию, объединяющую более 50% коллектива!!!
Городской комитет профсоза призывает всех педагогов проявить сознательность и вступить в ряды Общероссийского профсоюза образования, ведь голос каждого члена профсоюза укрепит позицию Профсоюза при отстаивании прав и интересов работников образования!!!

Только объединившись, мы сумеем преодолеть все наши трудности!
