
Педагогический дебют.
Во Владимире прошел XXVI городской конкурс «Педагог года. Педагогический дебют». Это значимое событие в жизни школьных и дошкольных учреждений города. 25 молодых владимирских педагогов, со стажем работы не более пяти лет, 26 ноября 2017 года стартовали «под парусами в косую линейку».
[bookmark: _GoBack]В этом году конкурс был тематическим. 15 февраля 2018 года в средней школе №1 Владимира торжественно подвели его итоги. В финал вышли 10 учителей владимирских школ и 5 работников дошкольного образования. Лауреатами конкурса по решению жюри стали 9 человек. Они получили награды в пяти номинациях — «Вдохновение. Творчество. Труд», «Успех молодых — будущее города, будущее России!», «Быть здоровым, жить активно — это стильно, позитивно!», «Инициатива. Творчество. Поиск», «Время молодых – время успеха!»
Одного из победителей номинации «Вдохновение. Творчество. Труд» объявила председатель городской организации профсоюза работников народного образования и науки Волосова Н.А. Всем участникам номинации Надежда Александровна вручила подарки от профсоюза и поздравила с завершением этого замечательного конкурса. Обращаясь к молодым педагогам, она сказала: «Было очень здорово и мы от души радуемся первым творческим достижениям наших молодых педагогов. Нынешний конкурс показал: молодым есть что сказать старшим коллегам, и педагогами в городе Владимире становятся очень достойные, любящие свою профессию люди». Волосова Н.А. пожелала педагогам не останавливаться на достигнутом и покорять новые профессиональные вершины.
Педагогами 2017 года г. Владимира названы учитель биологии гимназии № 35 Артем Александрович Мишулин и логопед детского сада № 3 Алена Эдуардовна Фурина, им были вручены подарки от спонсоров и премия в размере 10 тысяч рублей.
