Регламент действий председателя первичной профсоюзной организации в период отчётно-выборной кампании 2019 года


1.Согласовать дату проведения отчётно-выборного профсоюзного собрания с руководителем организации. 

2. Провести заседание профсоюзного комитета- до 15 января  2019 года
 с Повесткой дня:
 - «О проведении и повестке дня отчётно-выборного профсоюзного собрания»
- О выдвижении кандидатуры для избрания на должность Председателя городской организации Профсоюза.

3. Сообщить дату проведения отчётно-выборного профсоюзного собрания в горком профсоюза в срок до 15 января   2019 года.


4. За 15 дней до собрания разместить в «Профсоюзном уголке» объявление о дате и месте проведения отчётно-выборного собрания .

[bookmark: _GoBack]5. Подготовить доклад к отчётно – выборному собранию.

Провести отчётно-выборное профсоюзное собрание в период  с 15 января по 20 февраля 2019 года!!!

Представить в горком Профсоюза в 3-дневный срок со дня проведения отчетно- выборного собрания ( не позднее 23 февраля 2019 года) : 
-форму 1 ОВ
- предложения, поступившие в ходе отчетов и выборов по совершенствованию деятельности органов Профсоюза
- Постановления отчётно-выборного собрания:
А) Выборы делегатов на конференцию городской организации Профсоюза.
Б) Анкеты делегатов (а)  отчётно-выборной городской конференции. 
В) О делегировании представителя в состав комитета городской организации Профсоюза.
Г) О выборах председателя первичной организации Профсоюза.

Собрание первичной профсоюзной организации считается правомочным (ИМЕЕТ КВОРУМ) при участии в нём более половины членов Профсоюза 
(ст 14   п 4.2 Устава Профсоюза)
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Регламент действий председателя первичной  профсоюзной организации в период отчётно - выборной  кампании 2019   года       1 . Согласовать дату проведения   отчётно - выборного профсоюзного собра ния с  руководителем организации .       2.   Провести заседание профсоюзного  комитета -   до 1 5   января    2019 года     с Повесткой дня:     -   «О проведении и повестке дня отчётно - в ыборного профсоюзного собрания»   -   О выдвижении кандидатуры для избрания на должность Председателя городской  организации Профсоюза .     3.   Сообщить дату проведения отчётно - выборного профсоюзного собрания в горком  профсоюза в срок  до 1 5   января   2019   года.       4 .   За 15 дней до собрания   р азместить в «Профсоюзном уголке»  объявление о дате и  месте проведения отчётно - выборного собрания   .     5 . Подготовить доклад к отчётно  –   выборному собранию.     Провести отчётно - выборное профсоюзное собрание  в период   с 15 января по 20  февраля 2019 года !!!     Представить в горком Профсоюза в 3 - дневный срок со дня проведения отчетно -   выборного собрания ( не позднее  23   февраля 2019  года) :    - форму 1 ОВ   -   предложения,  поступившие в ходе отчетов и выборов по совершенствованию  деятельности органов Профсоюза   -   Постановления отчётно - выборного собрания:   А)  Выборы делегатов на конференцию городской организации Профсоюза .   Б) Анкеты делегатов (а)  отчётно - выборной городской  конференции .     В) О делегировании представителя в состав комитета  городской  организации Профсоюза .   Г)  О выборах председателя первичной организации Профсоюза .     Собрание первичной профсоюзной организации считается правомочным  (ИМЕЕТ КВОРУМ) при участии в нём  более половины членов Профсоюза    ( ст 14   п 4.2 Устава Профсоюза)    

