Подведены итоги деятельности городской организации и отмечены главные достижения Общероссийского профсоюза образования за 2017 год.
Сегодня только сильные общероссийские профсоюзы способны достойно представлять интересы трудящегося населения и добиваться социальной направленности проводимых экономических реформ.
Повышение эффективности деятельности Владимирской городской организации профсоюза работников народного образования и науки РФ и её членских организаций по защите социально-трудовых прав работников требует осуществления мер по организационному укреплению и обеспечению единства действий профсоюзных организаций всех уровней.
[bookmark: _GoBack]При подведении итогов 2017 года на расширенном пленарном заседании комитета городской организации профсоюза 23 января 2017 года, одним из главных в повестке дня стоял вопрос «Об организационно-финансовом укреплении городской и первичных профсоюзных организаций».
С докладом выступила главный специалист горкома Артемьева Е.В. Она отметила, что статистический учёт на территориальном и первичном уровнях является организационным инструментом, эффективным средством Профсоюза при реализации уставной задачи по представительству и защите трудовых прав, социально-экономических и профессиональных интересов работников образования, членов Профсоюза. По состоянию на 01.01.2018 г. во Владимирской городской организации насчитывается 142 первичные организации, объединяющие 3478 членов профсоюза, что больше на 104 человека по сравнению с 1 января 2017 года. Общий охват профсоюзным членством работающих в образовательных организациях города – 54,0 %, что выше прошлогоднего на 1,5 %. Наблюдается рост профсоюзного членства в общеобразовательных учреждениях на 2 %, в дошкольных образовательных учреждениях на 1 %, в учреждениях дополнительного образования на 1,8 %, в других учреждениях на 1,3 %. Создана первичная профсоюзная организация в 1 дошкольном учреждении - ДОУ №35.
Отмечено, что стабильно высоким остается профсоюзное членство в следующих образовательных организациях города: 
а) в школах: 
СОШ № 1 председатель профкома Набродова Светлана Юрьевна 71%
СОШ № 2 председатель профкома Маркина Татьяна Васильевна 63 %
Гимназия № 3 председатель профкома Николаева Ирина Витальевна 66%
СОШ № 8 председатель профкома Панова Любовь Николаевна 97 %
СОШ № 9 председатель профкома Тюрина Светлана Евгеньевна 100 %
СОШ № 11 председатель профкома Давыдова Ирина Федоровна 75%
СОШ № 13 председатель профкома Савина Надежда Александровна 79%
СОШ № 14 председатель профкома Борисовская Елена Владимировна 77%
СОШ № 19 председатель профкома Тихонова Нелли Евгеньевна 69%
СОШ № 20 председатель профкома Комнова татьяна Ивановна 63%
СОШ № 21 председатель профкома Саркисова Анжела Робертовна 85%
СОШ № 22 председатель профкома Спирина Анна Игоревна 69%
СОШ № 24 председатель профкома Баркалова Елена Анатольевна 72%
СОШ № 28 председатель профкома Серебрянникова Надежда Васильевна 71%
СОШ № 29 председатель профкома Чиханова Ирина Григорьевна 91%
СОШ № 31 председатель профкома Ильина Татьяна Юрьевна 79%
СОШ № 34 председатель профкома Васильева Жанна Алексеевна 60%
СОШ № 36 председатель профкома Русак Нина Александровна 61%
СОШ № 37 председатель профкома Новикова Татьяна Ларионовна 86%
СОШ № 38 председатель профкома Овчинникова Светлана Владимировна 61%
СОШ № 46 председатель профкома Данилова Надежда Алексеевна 65%
ГМУК – 2 председатель профкома Шевахина Ольга Николаевна 89%
б) в дошкольных образовательных учреждениях:
Детский сад № 4 председатель профкома Шпекина Светлана Константиновна 61%
Детский сад № 14 председатель профкома Давыдова Юлия Владимировна 61%
Детский сад № 16 председатель профкома Ранцева Елена Анатольевна 91%
Детский сад № 48 председатель профкома Бабкина Ирина Валерьевна 65%
Детский сад №68 председатель профкома Панюшкина Наталья Валентиновна 77%
Детский сад № 93 председатель профкома Хрящева Алина Владимировна 69%
Детский сад №101 председатель профкома Баранова Анна Александровна 85%
Детский сад №107 председатель профкома Лебабина Ольга Вячеславовна 68%
Детский сад №110 председатель профкома Рыжова Елена Валерьевна 63%
Детский сад №117 председатель профкома Серебренникова Елена Геннадьевна 71%
Детский сад №126 председатель профкома Молева Елена Дмитриевна 69%
Детский сад №127 председатель профкома Захарова Елена Ильинична 50%
От имени президиума городского комитета Елена Валерьевна выразила благодарность председателям первичных профсоюзных организаций и руководителям за активную жизненную позицию, сотрудничество с профсоюзом и работу по укреплению первичных и городской организаций. 
Участники расширенного пленарного заседания были ознакомлены с итогами колдоговорной кампании, правозащитной работы и работы по охране труда городской организации Профсоюза в 2017 году.
Члены городского комитета единогласно утвердили отчёты, исполнение сметы доходов и расходов за 2017 год, смету доходов и расходов на 2018 год, и приняли постановление об отчислениях от профсоюзных взносов в городской организации в 2018 году.
Председатель городской профсоюзной организации Волосова Н.А. доложила участникам пленарного заседания о главных достижениях в практической деятельности Общероссийского Профсоюза образования в 2017 году. Особый акцент был сделан на социальном партнёрстве. Надежда Александровна отметила, что в 2017 году на Федеральном уровне профсоюз образования заключил Генеральное Соглашение с Минобрнауки на 2018 – 2020 годы, заключены отраслевые соглашения на региональном и городском уровнях и трехстороннее Соглашение в г. Владимире. ЦС профсоюза обосновал необходимость и добился обеспечения законодательного урегулирования выплаты заработной платы с заблокированных счетов, сохранения целевых показателей уровня заработной платы педагогов по отношению к заработной плате в экономике региона на 2019-20 годы. Достигнута и закреплена в Отраслевом соглашении на 2018–2020 годы (п.4.6) договоренность о том, что изменение требований к квалификации педагогического работника, в том числе установленных профессиональным стандартом, не может являться основанием для изменения условий трудового договора либо его расторжения по причине несоответствия работника занимаемой должности или выполняемой работе вследствие недостаточной квалификации, если по результатам аттестации работник признан соответствующим занимаемой им должности или ему установлена первая (высшая) квалификационная категория.
Главными достижениями профсоюза в 2017 году стали:
- закрепление в Отраслевом соглашении положения о сохранении средней заработной платы педагогическим работникам, привлекаемым к проведению ЕГЭ;
- создание предпосылок для ограничения избыточной отчётности всех категорий педагогических работников;
- совершенствование подходов к организации оценки профессиональных компетенций учителей и учёту её результатов;
- демократизация условий и практики награждения работников ведомственными наградами Минобрнауки России.
Были отмечены успехи профсоюза на региональном и городском уровнях, и прежде всего это повышение с 1 января 2018 года базовых окладов педагогам на 8,6% и на 5% работникам обслуживающего персонала.
По традиции Грамоты и ценные подарки получили юбиляры, победители и лауреаты городского конкурса видеороликов, фотографий и презентаций «Профсоюз – это плюс!»
Всех участников пленума Волосова Н.А. нацелила на дальнейшее совершенствование работы по мотивации профсоюзного членства для укрепления профсоюза образования города, и это нашло отражение в постановлении пленарного заседания, в котором намечены конкретные мероприятия на 2018 год, объявленный ЦС Профсоюза Годом охраны труда.
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