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Владимирская городская организация профсоюза работников народного образования и науки РФ традиционно провожает каждый уходящий год мероприятием, на котором подводятся итоги года.
Логическим завершением 2016 года, который был объявлен ЦС Общероссийского профсоюза образования «Годом правовой культуры», стало расширенное заседание городского комитета профсоюза, проведённое под девизом «Профсоюз на страже закона».
В здании Дворца детского юношеского творчества в этот декабрьский день было многолюдно. На расширенном заседании присутствовали не только члены комитета городской организации и председатели первичных профсоюзных организаций, а и молодые педагоги, и руководители учреждений образования г. Владимира.
В докладе председатель городской организации Волосова Н.А. отметила, что одной из важнейших стратегических целей развития сферы образования и Профсоюза работников образования является организационное и кадровое укрепление, повышение профессионализма профсоюзных и руководящих кадров. В ходе проведения «Года правовой культуры» необходимо было показать роль профсоюзных знаний в повышении эффективности работы профсоюзных организаций по защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов Профсоюза. В соответствии с разработанным планом городской комитет профсоюза использовал различные формы правозащитной деятельности: тематические проверки соблюдения трудового законодательства, городские семинары-совещания с участием председателя и специалистов горкома профсоюза работников образования и науки, встречи с сотрудниками судов и прокуратуры, специалистами социальных фондов.
Работа по оказанию правовой помощи членам Профсоюза была практически ежедневной. 
В городе состоялись заседания Совета молодых педагогов по вопросам соблюдения прав и гарантий молодых специалистов, оказана правовая помощь по оформлению 50 исковых заявлений в суд о признании права на досрочную страховую пенсию педагогическим работникам.
Использовались различные методы информационной правовой помощи – сайт, профсоюзные уголки и стенды, публикации в средствах массовой информации, профсоюзные собрания, заседания выборных органов, индивидуальные консультации по правовым вопросам. 
Создана страница в социальной сети «ВКонтакте», с февраля месяца начат выпуск электронного журнала «ПрофВести», в котом ведётся рубрика «Спрашивай - отвечаем». Налажен выпуск информационных бюллетеней. 
Огромную помощь в повышении правовой грамотности членов профсоюза оказывает областной комитет профсоюза под руководством председателя областной организации Кирячковой Л.В. и заместителя председателя юриста обкома профсоюза Синицина Н.В. Городская организация приняла активное участие в таких эффективных мероприятиях обкома, как вибинар для молодых педагогов, семинар по правовой тематике для руководителей учреждений членов профсоюза. На вибинаре для молодых педагогов Н.А. Волосова поделилась опытом работы с молодёжью.
В своем докладе Надежда Александровна остановилась на том, что в последнее время на различных уровнях много говорится о необходимости повышать эффективность управления системой образования. На любом уровне невозможно профессионально управлять, не зная законов, нормативной базы. Поэтому в течение «Года правовой культуры» было проверено более 40 образовательных организаций, в которых трудятся около 2 тысяч работников. Целью профсоюзных проверок являлся не только контроль выполнения трудового законодательства, но и оказание практической помощи руководителям учреждений и членам профсоюза. 
В «Год правовой культуры» 14 педагогов г. Владимира приняли участие в конкурсе рефератов по правовой тематике, организованном ЦС Профсоюза. На конкурс представили рефераты по темам социального партнерства, участия профсоюзов в социальной защите работников и членов их семей, правам профсоюзов и по иным не менее интересным темам. Все участники конкурса награждены сертификатами ЦС профсоюза.
Городская организация провела конкурс профсоюзных страничек на сайтах учреждений и фотоконкурс «Молодое лицо профсоюза». 57 педагогов города победители и лауреаты данных конкурсов получили грамоты и ценные подарки. По итогам работы за 2016 год за активную мотивацию профсоюзного членства были премированы 12 руководителей учреждений и 8 председателей первичных профсоюзных организаций.
Расширенное заседание городского комитета профсоюза продолжилось рассказом о молодых профсоюзных лидерах, который сопровождался показом презентации.
«Молодежь – это наша гордость,
Это слава грядущих лет,
Это мужество, это твердость
В достижение больших побед!
Молодежь – это счет на минуты,
Нетерпение, скорость, разбег
Молодежь – это просто круто!
Это наш 21-й век!» 
По давней традиции на сцену пригласили молодых специалистов, вступивших в профсоюз в этом учебном году, а это более сотни молодых педагогов. Их приветствовали заместитель председателя областной организации профсоюза Синицин Н.В. и заместитель начальника Управления образования администрации г. Владимира Лазарев В.Ю. «Нас радует тот факт, что молодые педагоги, которые начинают свой трудовой путь в образовательных учреждениях города, понимают роль профсоюза и ежегодно вливаются в ряды профессионального союза» - сказала Н.А. Волосова.
Молодым членам профсоюза торжественно вручили профсоюзные билеты и сувениры. 
Участников расширенного заседания городского комитета профсоюза порадовали выступления образцового коллектива детской эстрадной студии «Шанс», образцового коллектива студии танца Ларисы Ткаченко и солисток вокального трио «Небеса» городского Дворца культуры Светланы Баландиной и Юлии Начаровой. В преддверии Нового года все участники профсоюзного форума получили новогодние сувениры и позитивный праздничный настрой, который поможет в решении профессиональных задач.
